



В Липецке местный житель обвиняется в разбойном нападении на пенсионера и кражах



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой с незаконным проникновением в жилище), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что ночью 21 октября 2022 года обвиняемый с целью хищения имущества проник в частный дом по улице Студенческой в Липецке, разбив кирпичом остекление входной двери. На месте преступления его застал 85-летний хозяин дома. С целью подавления возможного сопротивления обвиняемый нанес пенсионеру удары по голове.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Похитив ноутбук, телевизор, два мобильных телефона, денежные средства и другое имущество пенсионера на общую сумму более 21 тысячи рублей, обвиняемый покинул дом.

Потерпевшего, находившегося в бессознательном состоянии, утром обнаружила супруга, которая из-за проблем со слухом не могла пояснить произошедшее. В тяжелом состоянии мужчина был госпитализирован. Однако от полученной травмы впоследствии скончался. Согласно выводам судмедэкспертов, причиной его смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

Кроме этого, установлена причастность обвиняемого к краже денежных средств и золотых украшений, принадлежащих 63-летней женщине. Днем 7 августа 2022 года обвиняемый, находясь в её квартире по улице В. Терешковой в Липецке, воспользовался тем, что хозяйка спит, и похитил из её шкафа ювелирные изделия и деньги из кошелька, причинив ущерб на общую сумму 207 тысяч рублей. С похищенным с места происшествия скрылся.

На время предварительного следствия фигурант был заключен под стражу. Вину в совершении преступлений признал частично. По месту его жительства проведен обыск, в ходе которого изъяты похищенные предметы, а также одежда с пятнами крови потерпевшего.

Следователем регионального СК России собраны неопровергимые доказательства, в числе которых показания свидетелей, результаты судебных экспертиз, что позволило направить уголовное дело для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Фигуранту грозит до 15 лет лишения свободы.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1818764>